HO,HFOTOBI/IJ'I YUUTEIIb MATEMATUKH

MBOY Burtkynosckas CIL
CocHogBckoro paiiona Hukeropozackoi o6iacTu:

bonpos C.b.

HI'PA - COPEBHOBAHHE

"Mamermamuveery]
6ou"

Henn:
1. PazBuTHe 1o3HaBaTEIbLHBIX CIIOCOOHOCTEH yJaIuXcsl.

2. ®opMmupoBaHUe yMEHUs paboTaTh B TpyIIIIE.
3. CnocoOCTBOBATH PA3BUTHIO Y YUAIIMXCSl BHUMAaHUsI, HA0IIOaTEIbHOCTH,

CO00Pa3UTEIHHOCTH.

B urpe ygacTByIoT B¢ KOMaH/IbI, MPUIEM KaxKaas U3 HUX COCTOUT U3 yUaITHXCsI
5 — 8 kiaccoB. 3aanus COCTABIECHBI OTAEIBHO JIs peOsT 5-6 Ki1. U 1Jist pedst 7-8kit.
Ha3zBaHus KOHKypCOB OMHAKOBBI. bajipl 328 KOHKYPCHI B K&KI0W KOMAHAE

CYMMUPYIOTCH.



1-b1it KOHKYPC «Kpocc-onpoc»

Bonpocuw 0nsa yuawuxcsa 5-6 ki (BepHbI oTBET — 1 6amn):

1) IMocnenoBaTebHULIA HYJIS.

2) CkopocTh, YMHOKEHHASI HA BPEMSI.

3) PesynbTaT AeneHusl.

4) ®durypa, cocTosIas U3 TpEX CTOPOH U TPEX YIJIOB.

5) 3Hak, NOKa3bIBAIOIINI OTCYTCTBUE €ANMHUI] KAKOTO-TMOO
paspsiaa.

6) EnuHuiia co CBUTOM U3 ICBATH HYJICH.

7) Ha3Banue umnciia, KOTOpOE MHOTAA MOJIY4aeTCs MPH JAEJIECHUU.

8) 3HaKu, KOTOPBIE CTABST, €CJIU XOTAT U3MEHUTH OOBIYHBIN
MOPSAOK JEHCTBHM.

9) «/lpeBHuUiD» KaIbKYJISATOP.

10) JleiicTBue, 0OpaTHOE CIOKEHUIO.

11) Paccrosinue, ne€HHOE HA BPEMSI.

12) «KopoTkoe» cronetue.

13) Yucio, nosydaeMoe Mpu CI0KEHUH.

14) Kak Ha3bpIBalOTCS YUCia, UCIIOJIb3yEMBIE TIPU CUETE IPEAMETOB?
15) Uemy paBHO mipousBeieHne Beex Ubp?

16) HaiiTu pa3HOCTh MEXly HAUMEHBIINM MATU3HAYHBIM U
HAUOOJIBITUM TPEX3HAUHBIM YHCIIAMHU.

17) TlepBsIif y4acTOK 3eMJIM UMEET (GOopMy KBajapaTa cCo CTOPOHOM
900 1M, a BTOpO# — (hopMy MpsSMOYTOJIbHUKA pazMepoM 155 m u 45
M. O0a yyacTka oropokeHbl. Ha ckoibko METpOB JIMHA U3TOPOIU
OJIHOTO yJacTKa (yKa3aTh KaKoro) 0oJbIie Apyroro?

18) B nome — 12 gamrek u 9 6moedex. JleTr pa3ouin moJoBUHY
yaiiek u 7 Omroaeuek. CKOJIBKO YalleKk ocTaioch 0e3 Oioaedex?
19) Yto TsmKesnee: KUIoOrpaMM BaThl HITM KHJIOTPAMM jkejie3a?

20) CKOJBKO MOJTYYUTCS AECATKOB, €CJIH JIBA IECSTKA YMHOKUTh HA

TpU AecsATKa?

(Enunnma)
(Paccrosinue)
(HactHoe)

(TpeyroybHUK)

(Houp)
(Mumnap)

(Ocratok)

(Cko0xn)
(Cuétnr)
(Beruuranue)
(CkopocTts)
(Bek)

(Cymma)
(Harypanbhbie)

(Hyro)

(9 001)

(Broporo, Ha 40 m)

4)
(OJIMHAKOBHI)

(60)




Bonpocwt ona yuawuxcs 7-8 xn (BepHsbIit otBeT — 1 Gamn):

1) BeipaxkeHue, HaXxozsIIeecs Hal JPOOHON YepTOH. (Yucnurens)

2) Ywucia, pacroioXeHHbBIC JIeBee HYJIS. (OTpunarensHeIe)
3) HarypaibHoe uuciio, uMeroriee 0oee AByX JIeIUTeINeH. (CocraBHoe)

4) PaccrosHue, IeEHHOE Ha CKOPOCTb. (Bpemsi)

5) Yro HaswiBasiock B Jlpeaem Erunte SEMJIEMEPUEM? (I'eomeTpust)

6) Kakyro ckopocTh BO BpeMs moJi€Tta pa3BuBaet ntuma smMy? | (CTpaychl He JIeTaroT)

7) HyoT B KyOe. 8)

8) Kakyro 4acTh OT 4aca COCTABIIIOT 5 MHHYT? (1/12)

9) CKOJBKO HYXHO C/IeTaTh PACIUIOB, YTOOBI PACTIHIIUTH
OpeBHO Ha 4 JacTu? 3)

10) Yucio, He SIBJISAOICECS HU MPOCTHIM, HM COCTABHBIM. (Enununa)

11) K ogHo3HauHOMY YHCTTy, OONBIIEMY HYJIS, IPUITHUCATH

Takyo ke nudpy. Bo ckoyibko pa3 yBenuumioch 4ucio? (B 11 pa3)

13) Kakoii nudpoit 3akaH4rBaeTCsl TPOU3BEICHUE

13x14x15x16x17 ? 0)

14) B nome 100 kBapTup. CKoJIbKO pa3 Ha TaOIMYKax

HanucaHa mudpa 9 ? (20 paz)

15) Kakue Tpu 1enbix yuciia, €Cii UX NEPEMHOKUTD JA0T

CTOJIBKO K€, CKOJIBKO TIOJTy4aeTCsl OT UX CIIOKEHUS? 1,2,3)

16) Yto Oosbllie ¥ HA CKOJIBKO: CyMMa BCEX LIU(P UK UX

Npou3BeacHue? (CymmMma, Ha 45)
17) Yto Oonbllie ¥ HA CKOJIBKO: CyMMa BCEX YETHBIX UITU (Cymma 4€THBIX
CyMMa BceX HEUETHBIX yucen oT 1 1o 10 BKIrouuTensHo? qucel, Ha 5)

18) Pemmute nponopuuto: 9:2x = 3:4 (x=6)

19) I'openo naTek cBeueit. JIBe n3 HuUX noTymuid. CKOJIbKO
CBEYCH OCTaHETCs? (2)
20) OnquH u3 4eThIpEX YIII0B, 00PA30BAHHBIX NP MTEPECCUCHUH

IBYX MpsIMBIX, paBeH 36°. Haiiaute ocTanbHbIE YTIIbI. (36°, 144°, 144°)




2-oii KoHKYpc «IlIndpoBKa»

3aoanue ons komano 5-6 kraccos:

O06e KoMaHIBI TTOJIYYArOT 110 JIBA CEKPETHBIX Mmocaanus. HeoOXouMo pemnTh Kak bl
TIPUMED, BBIITACATh OTBETHI B CTPOYKY M C TMIOMOIIBIO KJII0Ya pa3raiaTh 3alm(poBaHHYIO
¢pasy.

(Kaxxaplii BepHO pemEHHbIN mpuMep — 1 0ali1; KaXkaoe BEpHO pa3rajlaHHoe rociaanue — 1
OaJiT; OTOTHUTENBHBIN 0aJl1 MoydaeT KOMaH/1a, CIPaBUBIIAsCSA ¢ KOHKYPCOM OBICTpee

Apyroii)

1-o0e nocnanue:

1) (458+22):(230-218)+3=

2) (35:7+100)(38:19)-3= 630
3) (307-65):11+78:6-10=

4) (75+15):(103-73)-2=

KJIIOY: 1-! 2-i 3-0 4-M 5-b1 6-1 0-1
OTBET: moaoauni!

2-0e nociauue.
1) (530+74):2-15=

287

2) 12:15+15-4+225=

4) 320:20+200=

345
3) 3) (370+122):(317-313)-25= | 98 |
216

KJIKOY: 1-b 2-T 3-p1 4-e¢ 5-p 6-! 7-k 8-a 9-x
OTBET: Tak aepxarnb!



3aoanue ons komano 7-8 knaccos:
[Ipennaraercs pasragath 3amudpoBaHHoe BeickasbiBaHue M.B.JIomoHoCOBa:

YToOBI OMYYUTH KIIOY K 3TOH mU(pPOBKE, BAM HEOOXOIUMO MPABUIBHO PEIIUTH 8

IIPUMEPOB: T
1) -28:7+8+(-9)+63=
2) (-10)-(-4)-(-9-9):6= i)
3) -14+30:(-5)-10-(-47)= -27
4) 102+(-79+6:(-2)-5)= g |
6) 6,93:(0,028+0,39:4,2)-3,5= 1
7) (5°15:4+7:5"11): 115 *l= 310,
8) 17/g+3'5 : (13,75-12,5'1,2)= 5,
KJIOY:
1/A|B|T |E |3
2l M|K|n M|
3|T|V]io|[X |4
123456

OTBET: xumus — npaBas pyka (U3UKH, MaTeMaTUKa — €€ PyKH.
(Kaxnp1it BepHO perm€HHbIN npumep — 1 6aut; BepHO pasrajaHHOE BbICKa3bIBaHUE — 1 6a;
JIOTIOJTHUTEIBHBIN OaJUT MoJTydaeT KOMaH/1a, CIpaBUBILIAsACS ¢ KOHKYPCOM ObICTpee ApYyroi)



3-mii kKoHKYpc «Iloagymaii 1 cooopa3n»
3aoanus o5 komarno 5-6 kiaccos:
1) ABoe uu — Tpu reo3as Hanu. Ciie1oM 4eTBepo MoKy T, MHOTO JIM TBO3/EH HAWTyT?

(1 6amm)
(OTBeT: HU OJTHOTO)

2) Haiitu nBa Takux 4uciia, IpOU3BEeACHUE KOTOPBIX 24 U YacTHOE TOXKE 24.
(1 6amm)
(OtBer: 241 1)

3) [IunpIMKH KaXIyI0 MHHYTY OTHIJIMBAIOT OT OpeBHA KycOK B 1 M. Uepe3 CKOJIBKO MUHYT
OHM pacnuysiT OpeBHO B 6 M ?

(1 6amm)

(OtBert: uepe3 5 MUHYT)

4) TTonp3ysCh TOJBKO CIOKEHUEM, 3aITUIIUTE YUCIIO0 28 MPY MOMOIIY TSATH ABOEK, a YUCIIO
1000 npu momo1I BOCbMU BOCBMEPOK.

(2 6anna)

(OtBert: 22+2+2+2=28, 888+88+8+8+8=1000)

5) Korna mnanenna Kysio norapanana KoIIKa, OH opajl 5 MUHYT, KOT'/Ia €ro yKycuia oca, OH
opai Ha 3 MUHYTHI 00JIbllIE, HO KOTJa COOCTBEHHAsI MaTh HAOPOCHJIACh HAa HETO U HayaJla
MBITh ¢ MBLIIIOM, Ky34 opan B ABa pasa nomislie, 4em nociie ykyca ocsl. Mama mbuia Kysro 11
MUHYT. CKOIBKO MUHYT OpaJl y’e BBIMBITBIN Ky3s ?

(2 6amna)

(OtBer: 5 MHHYT)

6) NmeroTcst mecounble yackl Ha 3 U 7 MuHYT. Haio omycTUTh SMII0 B KUIISITITYIO BOJTY POBHO
Ha 4 muHyThI. Kak 3T0 caenaTh nMpu MOMOIIM UMEIOIINXCS 4acOB?

(3 6amna)

(OTBeT: ONPOKUHYTH M TE, U APYTUE YaChl, KOT/Ia YaChl HA 3 MUHYTHI IIEPECTAHYT
JECTBOBATh — OIMYCTUTH SIUIIO B BOJY)

7) Tpu neBouku benora, KpacHoBa, UepHoBa o1eThI B O6€Ji0€, KpacHOE, YEPHOE TIATHS,
npu4€M HU y OJTHOM M3 HUX LIBET HE coBMajaet ¢ ¢pamunuei. JleBouka B 0€I0M miIaThbe u
YepHoBa poaunuck B 0auH AeHb. KTo B Kakoe raTtee oner?

(3 6amna)

Otsert: benosa — u€proe, KpacHora — 6enoe, UepHoBa — KpacHoOE;

benosa | KpacHoBa | UepHoBa
KkpaeHoe | Oeroe 6eno0e

yEpHOE | 4epHoe KpacHOE

8) Mexnay 7 nocénkamu npoBeeHbl TeaeOHHbIe Kabeln TakK, YTO KaXKIbli COEIMHEH C
KaXIbIM. CKOJIBKO BCErO COEINHEHUI ?

(4 6amna)

(OtBet: 6+5+4+3+2+1=21)



9) Nmeetcs naTunuTpoBas 0aHKa U YETBIPEXTIUTPOBAsI KacTprois. s mpuroToBieHus cyna
HY’KHO HaJIUTh B KacTPIOJIO 3 J1 BOJBI U3-M0J1 KpaHa. Kak 3To cienats?

(4 6amna)
OtBer:

banka, 51 0/5/1|1|5
Kactprons, 41 |0[0|4(0](1|4(0]|2

N
N
(€)]

Bl

3aoanus onsa komano 7-8 knaccos:
1) JIBa oTma u JBa ChIHA 3acTpeIIM TPEX 3aitreB. Kax b 3acTpenmi o ogaomy. Kak 3to
MOJIyYHJIOCH?

(1 6amm)
(OtserT: nex, oTell, ChIH)

2) 40 GabyIek BOLLIH B aBTO6YC. /4 Beex 6abyIiek Ky GHICThI, a OCTAIbHbIC
3aKpHUYaNH, 9TO Y HUX Mpoe3aHoi. Ha camom nene mpoe3Hoii OblT TOIRKO Y 7 6alyIiek.
CkompKko 0a0yIeK moexain «3antamm?

(1 6amn)

(OtBer: 3)

3) CKOaBKO KBaJIpaTHBIX INIUTOK CO CTOPOHOM 20 ¢M MOHAA00UTCs JJ1sl HACTUJIa ToJjia B
KOMHATe C JNIMHOM 5,6 M, a mmpuHou 4,4 m?

(2 6amna)

(OtBert: 616 mIUTOK)

4) B nepBom Melike B 3 pasa Oosbliie kapToders, 4em Bo BTopoM. [locie Toro, kak us3
nepBoro menika B3sum 30 Kr, a BO BTopoi Hackimany enié 10 xr, B 000uX Memkax
kapTodens ctano nopoBHY. CKOIBKO KAJIOTPaMMOB KapTodesst ObUIO B KaXK/IOM MEIIIKE
MEepBOHAYATILHO?

(2 6amna)

(OtBert: 1-b1it Metok — 60 kr, 2-0it Meriok — 20 Kr;

X(KT) — BO 2-0M MelIke nepBoHadasibHO— 3x-30=x+10)

5) Uepes Tpu roa AHTOH OyeT BJBOE CTapiiie, 4eM OH ObUT TpH roja Ha3aa. CKOJIBKO eMy
TEIepb JIeT?

(3 6amna)

(OtBer: 9 neT; x-net Tenepb— x+3=2(x-3) )

6) dens va 7 ner crapiie Iletn, a ux namne B 3 pasa OoJIblIIe JET, YeM UM 000OMM BMECTE.
CKOJIBKO JIET KaXJI0MYy, €cliv Tarie 0110 36 Jsiet, korna poauics [ers?

(3 6amna)

(OtBer: mane 39 net, ®ene 10 net, [lere 3 roga; [lers — x ner, Pens — x+7 neT, marma —
3(x+x+7)=6x+21 ner, koraa poauncs [lers mane 6pu10 5x+21=36 ner — x=3)

7) IonHbIit OMAOH C MOJIOKOM BECUT 34 KT, a HaloJOBUHY HaINOJIHEHHbINH — 17,5 Kr.
CKOJIBKO BECHUT IyCTOU OUI0H?

(4 6amna)

(Orger: 1 kr;  B+M=34, b+'/,M=17,5— 25+M=35, b+(b+M)=35, b=35-34=1(xr) )

7



8) EcTh 1Ba cocysa BMECTUMOCTBIO 5 IMTPOB U 7 MUTPOB. Kak ¢ UX MOMOIIBIO OTMEPUTH 4

JUTPA BOJBI U3 BOJOMPOBOAHOTO KpaHa? ([pyrux cocysoB HeT).

(4 6amna)
OtBeT:
Cocyn o6bpémMom 51|00 (5|0 |2 5
Cocymobbpémom 7 |07 |2(2|0 4
4-p1ii KOHKYpPC «UHc10BbIe Pe0YChD)
Jlnis komano 5 - 6 Ki.:
1) +17016 1726
360151 36459
0185 (1 Gamn) 38185
2) TOS3L0 74531
9002 59622
1490 9 (1 6amm) 14909
3) oo 1000
OO0 999
1 (1 6am) 1
4) 020 324
------------ 2268
2208 1620
odgo4d o
----------------- 18468
ENERERERE (2 Oama)




1431 |27

5) 1400 |07
- . 135 53
""""""" .81
RERE 81
o1
------ 0
0 (2 6amnna)
Jlnia komano 7 - 8 ka.:
1)
37056 37856
200609 26609
111862 saer
"""""""" 206327
10632 7 (1 6amm)
2) 00030 50034
30004 31044
18990 (1 Gam) 18990
3) J]és 514
___________ 37
L5 8 .3598
150 2 1542
o000 10 (2 Gaa) 19018
4 000664 |3150 1972664 3158
947 4 300 9474 308
oo S5264
2 52014 95264
25204
----------- 0
0 (2 6amnma)




5)

OO 0744 |3450 1119744 [3456
00000 300 10368 324
"""""""""""" 8294

8 294 5912
Joogog | Eee
"""""""" 13824
13 8014 13824
13804 | e
______________ 0
0 (2 6amna)
IMPUJIIOKEHUS:

10




2-oii KoHKYpc «IlIndpoBKa»

3aoanue ons komano 5-6 kraccos:

O06e KoMaHIBI TTOJIYYArOT 110 JIBA CEKPETHBIX Mmocaanus. HeoOXouMo pemnTh Kak bl
TIPUMED, BBIITUCATh OTBETHI B CTPOYKY U C IIOMOIIBIO KJTI0Ya Pa3raiaTh 3alii(ppoOBaHHYIO
¢pasy.

(Kaxxaplii BepHO pemEHHbIN mpuMep — 1 0ali1; KaXkaoe BEpHO pa3rajlaHHoe rociaanue — 1
OaJiT; OTOTHUTENBHBIN 0aJl1 MoydaeT KOMaH/1a, CIPaBUBIIAsCSA ¢ KOHKYPCOM OBICTpee
JPYroii)

1-0e nocranue:

1) (458+22):(230-218)+3=

2) (35:7+100)(38:19)-3=

3) (307-65):11+78:6-10=
4) (75+15):(103-73)-2=
KJIOY: 1-! 2-u 3-0 4-M 5-b1 6-1 0-1

2-0e nociauue.
1) (530+74):2-15=

2) 12°15+15:4+225=
3) 3) (370+122):(317-313)-25=
4) 320:20+200=

KJIIOY: 1-b 2-T 3-1 4-¢ 5-p 6-! 7-k 8-a 9-x

11



2-0i1 KOHKYpC «IIudpoBka»

3aoanue ons komano 7-8 knaccos:
[Ipennaraercs pa3raaars 3ammdpoBaHHoe BbickazpiBanue M.B.JlomoHoCoOBa:

YToOBI NOMYYUTH KIIOY K 3TOH mH(pPOBKE, BAM HEOOXOAUMO MPABUIBHO PEIIUTH 8
IPUMEPOB:

1) -28:7+8°(-9)+63=

2) (-10)'(-4)-(-9-9):6=

3) -14+30:(-5)"10-(-47)=

4) 102+(-79+6:(-2)'5)=

5) 27:(36-9°5)-68=

6) 6,93:(0,028+0,39-4,2)-3,5=

7) (5°5:4+ 7511 ):"lg—"15*lg=

8) 1'/g+3'5 : (13,75-12,5'1,2)=

N <R |
w| g =
S
I =]E

12



3-uii koHkypc «Iloaymaii u coodpasn»

3aoanus 05 Komano 5-6 Kiaccos:
1) ABoe uu — Tpu reo3as Hanu. Cie1oM 4eTBepo MONyT, MHOTO JIM TBO3/IEH HaWTyT?
(1 6amm)

2) HaiiTu nBa Takux 4uciia, IPOU3BEACHUE KOTOPBIX 24 1 YacTHOE TOXkeE 24.
(1 6amm)

3) [InnpMKY KaK1yt0 MUHYTY OTOHJIMBAIOT OT OpeBHA KycOK B 1 M. Uepe3 CKOJIbKO MUHYT
OHM pacnuysiT OpeBHO B 6 M ?

(1 6amm)

4) TTonp3ysCh TOJIBKO CIIOKEHUEM, 3aITUIIUTE YUCIIO0 28 MPY MOMOIIH TISATH ABOEK, a YUCIIO
1000 ripu momo1u BOCbMU BOCBMEPOK.

(2 6anna)

5) Korna mnanenna Kysto nouapanana Koiika, OH opajl S MUHYT, KOTJla €ro YKyCuiia oca, OH
opai Ha 3 MUHYTBI O0JIbILIE, HO KOT/1a COOCTBEHHAs! MaTh HAOPOCUIJIaCh HA HETO U HaJasa
MBITh ¢ MBLIIIOM, Ky3s opan B ABa pasa nosislie, 4yem nocie ykyca ocsl. Mama mbiia Kysro 11

MUHYT. CKOJIBKO MUHYT OpaJl y»e BBIMBITBIN Ky3s ?
(2 6amna)

6) Umerotcs necounsie yackl Ha 3 1 7 MuHYT. Ha/io omyCTUTh S0 B KUIISIIYIO BOJY POBHO
Ha 4 muHyTHI. Kak 3710 cenaTe mpu OMOIIM UMEIOIIMXCS 4acOB?
(3 6amna)

7) Tpu neBouku benosa, Kpacnosa, UepHoBa o11eThI B 0€J10€, KpacHOE, YEPHOE IIIAThS,
npu4€éM HU y OJTHOM M3 HUX IBET HE coBMajiaeT ¢ hamunueit. JleBouka B 6€10M miiaTbe u
UepHoBa poIUIIKCh B OJIUH JIeHb. KTO B Kakoe miaTbe OAeT?

(3 6amna)

8) Mexny 7 nocénkaMu npoBeAeHbI TeneOHHbIE KaOeNn TaK, YTO KaKbIi COEIUHEH C
KaXnbIM. CKOJILKO BCETO0 COeTUHEHUN?

(4 6ama)

9) UmeeTcs naTuiiMTpoBasi OaHKa U YETHIPEXJIUTPOBAs KaCTProJisl. J{Jisi MpUroTOBICHUS Ccyna
HYKHO HAJIUTh B KACTPIOJIIO 3 J1 BOJIBI M3-TI0A KpaHa. Kak 3To caenats?
(4 6amna)

13



3-uii koukypc «Iloaymaii u coodpasn»

3aoanus ons komano 7-8 Knaccos:

1) /IBa oTma u J1Ba ChIHa 3aCTPEIIMIN TPEX 3aiieB. Kaxapiii 3actpen mo ogaomy. Kak 3to
MOJYy4YHIIOCH?

(1 6amm)

2) 40 GabyIIeK BOLLIH B aBTOOYC. /4 Becex 6abyIIek KyIHIN GHIeThl,  OCTAIbHbIC
3aKpUYalid, 4TO Y HUX mpoe3nHoil. Ha camoM gene mpoesaHoi 0611 TobKo y 7 6a0yIiiek.
CkoJbko 0a0yIIeK moexain «3auiamm?

(1 6amm)

3) CKOJBKO KBaJIpaTHBIX IUNIMTOK CO CTOPOHOM 20 CM MOHAI00MTCS 11 HACTUJIa TToj1a B
KOMHATe C JJIMHOM 5,6 M, a mmupuHoi 4,4 m?
(2 6amna)

4) B nepBoMm Mmetike B 3 pa3a OoJibliie kKapTodens, ueM Bo BTopoM. [locie Toro, kak u3
nepBoro menika B3suti 30 Kr, a BO BTopoi Hackinaiu enié 10 kr, B 000MX MeIkax
kaptodens crano mnopoBHy. CKOJIBKO KUJIOTPAaMMOB KapTodenis ObUI0 B KaXI0M MEIIKe
IIEPBOHAYAJILHO?

(2 6amna)

5) YUepes Tpu roja AHTOH OyA€T BABOE CTapIlle, 4eM OH ObUT TpHu rojaa Hazall. CKOJIBKO eMy
TEIepb JIeT?
(3 6amna)

6) ®ens Ha 7 net crapiie [letu, a ux mane B 3 pa3a OoJiblie JIeT, 4eM UM 000MM BMECTE.

CKOJIBKO JIET KaXJI0My, €cliv Tarie 0110 36 Jsiet, korna poauics [ets?
(3 6amna)

7) Ilonubit OMIOH ¢ MOJIOKOM BecuT 34 Kr, a HAlOJIOBUHY HAMOJHEHHBIN — 17,5 KT.
CKOJIBKO BECHUT ITyCTOU OUIOH?
(4 6ama)

8) EcTb nBa cocyzia BMECTUMOCTBIO 5 TUTPOB U 7 UTpoB. Kak ¢ ux moMoIiso oTMepuTh 4
JUTpa BOABI U3 BOJONPOBOIHOTO KpaHa? ([pyrux cocyioB HeT).
(4 6amna)

14



4-pIid KOHKYPC «YUHCT0BbIEe pe0yChD»

Il komarno 5 - 6 K.

1) L1706

36015T]

185 (1 6amn)
2) 705310

19 [1012

14909 (1 6amr)

3) oo0oo
000

4) 020

Ooo0o0oad (2 6anna)

5) 1400 |07
0o0sS OO

0 (2 6amna)
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4-pIid KOHKYPC «YUHCT0BbIEe pe0yChD»

Il komano 7 - 8 ka.:
1)
+37056
200609
100186 2

10632 7 (1 6ann)

2) 00030
30004

18990 (1 Gamn)

3) 10

00O 10 (2 6anna)

4) 000664 3150
947 4 30

0 (2 6anna)
5)

D000 744 3450
00000 300

0 (2 6anna)
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